



启东日报

江苏银行 融你我 融无限
 BANK OF JIANGSU

江苏银行各项储蓄存款利率
全面上浮
 上浮比例达30%

地址：江海中路621号（启东支行） 人民中路523号（汇龙支行）
 联系电话：83800388 15962827107（启东支行） 83650183 15862717800（汇龙支行）

2015年3月26日 星期四 农历乙未年二月初七 今日8版 第2851期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

主动出击 优化服务 打造品牌

惠萍镇打响招商引资开场鼓

本报讯 连日来,由惠萍镇主要领导带队的招商团队前往河南、上海等地,拜访河南卫华集团、上海关东企业管理集团、上海闵行浦江镇商会等企业和协会,就双方合作意向进行深入洽谈。“今年以来,我镇在邀请客商来启考察的同时,主动走出去,通过拜访企业和协会负责人,进一步拓展招商渠道,招引更强更优质的项目落户。”惠萍镇相关负责人表示。

一年之计在于春。打响开场锣,确保开门红,是实现全年满堂红的基础。惠萍镇以外资到账为抓手,以驻点招商为主、突击招商为辅,采取多种招商形式,围绕大兴工业园开发开放建设开展招商攻

势。同时,该镇充分挖掘在外成功人士的人脉资源,加强紧密型联系,广泛捕捉各种招商信息。今年以来,惠萍镇已经先后接待了众业达股份、上海华舟压敏胶、红星美凯龙等客商来启考察。其中,注册资本2000万元的启东申茂投资发展有限公司、总投资5000万元的医用PE材料项目已成功签约;总投资1.5亿元的上海南亚覆铜箔板项目、总投资1亿元的江苏广和慧云大数据项目正在积极洽谈中。

为推进项目快建设、早投产,惠萍镇建立重点项目挂钩包办制度,经办办每个成员挂钩1-2个项目或企业,从办理征

手续到规划审批、申请营业执照等实行一条龙服务,做到全程跟踪、一办到底。1-3月份,惠萍镇已有总投资5000万元以上新开工项目7个。其中,计划总投资5亿元的江苏悉典医药设备项目已完成施工图设计,预计5月份全面开工建设;总投资1.5亿元的南方润滑技术外包总部基地项目已经完成围墙建造,计划4月底前开工建设;总投资6000万元的东风机械项目已经完成规划设计,计划3月底开工建设。

另外,为充分发挥紧靠城区的优势,惠萍镇进一步完善全镇三产服务业整体规划,重点打造旅游品牌。目

前,总投资2000万美元的江苏侨园生态科技园项目已经完成围墙建造等前期各项准备工作,计划6月份开工建设;总投资5000万元的惠萍旅游集聚区项目正在加紧推进景区道路、水系调整、接待中心等建设,预计6月底前具备初步接待能力。(黄燕鸣)



城河新村社区邻里中心启用

设有服务大厅、居民活动室、社区学校等

本报讯 3月25日上午,南城区街道正能量点赞活动暨城河新村社区邻里中心启用仪式举行。市委常委、宣传部部长赵男男出席启动仪式。

据悉,城河新村社区邻里中心总投资500万元,全部为市政府财政投入,总建筑面积700平方米。工程于去年10月开工建设,今年3月竣工交付使用。邻里中心设有服务大厅、居民活动室、正能量加油站、社区学校、电子阅览室和社团活动室。“今后我们不仅可以在邻里中心开展体育锻炼活动,还可以在社区学校定期参加书法培训、电脑培训,听取健康知识讲座等。”城河新村65号楼居民姜维新笑着说,“非常感谢政府为我老百姓办了一件实实在在的好事。”

随后,城河新村社区网格正能量宣讲员宣讲了社区正能量4个先进典型事迹,赵男男和居民代表们一起,用红色的大拇指贴纸为他们点赞。接下来,南城区街道办将在13个社区全面推开正能量点赞活动,并通过广场大众点评团点赞、网络媒体点赞等方式,最终评选出“南城十佳好人”。(蔡樱子)

南京海关关长来启调研

本报讯 3月25日下午,南京海关关长薛金楼来启调研。副市长张建忠陪同调研。

薛金楼一行实地察看了中远船务(启东)海洋工程有限公司。中远海工主要从事海洋工程装备制造、改造、维修等业务,涉及海洋钻井平台及海上风车安装船、穿舱油轮、海洋平台生活辅助船等一系列海工产品,已先后成功建造并交付了世界最先进首座超深水海洋钻探储油工作平台“SE-VAN650”、世界首艘带有自航能力自升式海洋工作平台“SUPER M2”等高端海工产品。2014年,中远海工进出口总值达1.7亿美元,预计2015年进出口总值将达7.1亿美元。

薛金楼表示,启东经济社会发展态势良好。希望我市充分发挥靠江靠海靠上海的独特优势,抢抓机遇,不断推动外贸工作取得新成效。南京海关将一如既往关注启东发展,提前介入,主动对接,为启东的企业提供更高效率更便捷服务。(黄燕鸣)

市水务局部署水环境综合整治 加大宣传力度 督查工作进度

本报讯 日前,市水务局召开专题会议,安排部署水环境综合整治工作。

会议明确了水环境综合整治第一阶段工作重点,要做好水环境综合整治的宣传工作,营造良好的工作氛围,利用各种宣传媒介,让群众了解、关注、参与水环境综合整治工作;加快推进高标准农村水利建设进度,督促各镇乡实施完成沟河贯通工程;加快水环境信息系统建设进度,及早落实信息系统建设与运行;督促各镇乡严格执行工作方案,明确工作职责,认真完成目标任务,确保水环境综合整治工作扎实开展。

据悉,为了解各镇乡水环境整治工作进度,市水务局组织四个督察小组,每周对全市水环境综合整治工作开展督查。(史璐 黄燕鸣)

林洋再获高新技术企业认定

曾于2008年、2011年分别获得认定

本报讯 日前,江苏林洋股份有限公司被认定为高新技术企业,有效期为三年,此次认定高新证书有效期满后所进行的重新认定。

林洋电子曾于2008年、2011年分别

被认定为高新技术企业,取得高新技术企业证书,自获得高新技术企业认定后连续三年内享受高企的相关优惠政策,即减按15%的税率缴纳企业所得税。

2011年复审通过期满后,林洋电子于

2014年重新提出认定申请。由于高企申报要求严格,公司领导高度重视,在分管领导决策、协调及技术、财务、人力资源等部门积极配合下,项目部真实客观地收集、准备了企业近3年在科技创新体系、研发能力、

知识产权、销售与总资产成长性、人才队伍建设等方面的材料,完成高企的申报工作,最终公司顺利通过了严格的评审。

林洋公司再次获此荣誉,这是对公司创新体系和创新能力的认可,表明公司已经具备较强的自主创新能力和较为完善的自主创新体系,也充分展现了企业的综合实力。高企的认定通过对提升公司的市场竞争优势,提高公司技术创新工作的整体水平,拓展今后的生产经营活动都起到极大的推动和促进作用。(戴丽丽 顾伟萍)

他利用业余时间为民提供服务,被称为社区“徐虎”——

36年义务维修7万余次

本报记者 蔡樱子

3月15日晚上6点不到,家住银洲小区的吴勇手机响起。“吴师傅,我家电视机突然无法启动,能过来帮忙修理一下吗?”接完张先生的电话,吴勇连晚饭都没来得及扒上一口,带上修理箱赶到香榭水岸小区。

经过一系列的检查,原来是张先生家电视机的电容器坏了,吴勇告知张先生电容器的型号,等他购买了新的电容器再安装上去。此时,早过了晚饭时间,张先生再三邀请吴勇吃过晚饭才走,被婉言谢绝。

今年56岁的吴勇是启东飞鹤分公司一名水电工。36年来,他一直利用业余时间,热心为社区和周边群众提供维修服务,累计无偿服务7万余次。谁家的水电或家用电器出问题了,只要喊一声吴师

傅,就能顺顺当当得到解决。小区里的路灯坏了,水管堵了,只要吴勇得知,他总会第一时间前去修理,小区里的居民都热情地称他为社区“徐虎”。

为方便居民联系,吴勇还制作了服务名片分发给居民。今年2月18日,大年三十,好不容易休息在家的吴勇从下午2点出门,晚上7点才回到家里。2点,赶到银洲小区9号楼一居民家中修理爆裂的水管;3点半,去10号楼张女士家中,拆除了30盏老式照明灯,全部换上LED灯;5点,赶到和平新村黄女士家修理电视机,检查出“病症”后赶在春晚前把电视机修好,看着黄女士一家开开心心坐在一起看春晚,吴勇的心里也格外高兴。

吴勇的服务没有社区内、社区外之分。长江新村社区的徐大爷夫妇年已80多岁,他们的儿子、媳妇及孙子都在外地

打工,一年只回家一两次。几年来,不管刮风下雨,吴勇常去他家走走、看看,嘘寒问暖,并在生活上给予无微不至的照顾,两位老人很是感激,逢人便夸。

吴勇不仅为居民做好服务,也十分热心小区公益事业,文汇社区水电方面的安装、维修全由他包揽了;长江新村、幸福二村等社区每次举行活动,从拉架电线安装电灯到布置会场,他都忙得一刻不停。去年夏天的乘凉晚会,吴勇连续跑了多个社区,天气炎热,一干活汗水就滴滴答答往下淌。晚会结束了,吴勇的活却还未结束,拆电线、电灯,他往往都是最后一个离开。

吴勇说,维修水电虽然是个粗活,自己也是活到老,学到老。为此,他自学考到了四本证书:电子工程师、机械助理工程师、中级电

工技能证、计算机硬件维修技能证。“现在的电器在不断更新换代,要是不及时‘充电’,就跟不上发展的步伐,哪里还会有人请你去修理?”吴勇笑着说,“其实,我也有个师傅,那是一套家电维修软件,只要碰到疑难杂症,把病症输入软件,它就会告知是哪个零件出了问题,修理起来就更加顺利了。”

吴勇的古道热肠,得到了社会各界的赞誉。他先后被评为市十佳文明新风典型,市优秀志愿者,首届启东市道德模范提名奖。

践行核心价值观 传递社会正能量

身边的感动

启东市见义勇为基金会 联合

南通·苏建名都城
 科技豪宅 唯你独享

老友为邻,共赢高薪!

苏建集团旗下多盘联动回馈业主,老带新数万现金轻松赚!

8508 8666

南大街南1000米城山路苏果超市北侧

投资力:江苏苏建集团股份有限公司 | 开发商:江苏苏建集团股份有限公司南通分公司
 物业管理:南京建基物业管理有限公司南通分公司